

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Conceptovereenkomst E, Artikel 8 - Paragraaf 8.1	Wij kunnen alleen een inschrijving doen op deze aanbesteding wanneer u als opdrachtgever de te vergoeden schade beperkt tot directe verzekerbare materiële schade en maximaliseert met een percentage van de aanneemsom of een maximaal geldbedrag. Gaat u als opdrachtgever hiermee akkoord? Zo ja, graag benoemen hoe opdrachtgever het schadebedrag gaat beperken/maximaliseren?	Een verzekering voor de algemene aansprakelijkheid met minimaal een dekking van € 2.500.000,- per aanspraak (ongeacht het aantal gebeurtenissen) en met een maximum van € 5.000.000,- per jaar. Het eigen risico bedraagt hierbij maximaal € 10.000,- per aanspraak. De aansprakelijkheid van de inschrijver wordt hierdoor beperkt conform bovengenoemde verzekerde bedragen en geldt voor alle schades.
2	"Bijlage K - addendum Algemeen elektrische bedrijfsvoering en uitbesteding.pdf Artikel 1 "	"1.4 ontheffing: Inschrijver kan pas akkoord gaan met de ontheffing indien bovenstaande documenten aanwezig en akkoord en ondertekend zijn bevonden door beide partijen. Gaat opdrachtgever hiermee akkoord?"	Projectleiders zoeken deze uit.
3	"Bijlage C - PvE elektrotechnisch onderhoud.pdf paragraaf 10 blz. 26"	"Kan opdrachtgever aangeven of de volgende documenten (per gebouw/locatie) aanwezig is en dit delen met inschrijver: Elektrotechnisch veiligheidsbeleid; Inspectieplan incl. risico-inventarisatie en -evaluatie(per gebouw); Inspectieplan elektrische arbeidsmiddelen incl. risico-inventarisatie en -evaluatie; Toezichtplan elektrische organisatie; Inspectieplan elektrische hoogspanningsinstallatie;"	De beleidsmatige IV'er (hoofdstuk 10 PVE) is verantwoordelijk voor het opstellen en bijhouden van de documenten. Samen met de opdrachtgever en de OIV'er zal na opdracht een inventarisatie plaatsvinden en zullen benodigde stukken geproduceerd moeten worden.
4	"Bijlage C - PvE elektrotechnisch onderhoud.pdf paragraaf 10 blz. 26"	Indien de OIV onderdeel is van de vaste aanneemsom per jaar waar kan inschrijver deze kosten vermelden in de bijlage J inschrijfstaat?	Kosten kunnen worden opgegeven op tabblad 6 van de aangegeven bijlage (J)
5	"Bijlage C - PvE elektrotechnisch onderhoud.pdf paragraaf 10 blz. 26"	OIV : Maken de kosten voor het leveren van OIV onderdeel uit van de vaste aanneemsom per jaar of worden deze separaat verrekend volgens de aan te leveren tarieven?	zie antwoord vraag 4
6	"Bijlage C - PvE elektrotechnisch onderhoud.pdf paragraaf 6,4 blz. 13"	6.4 Kwaliteitsborging: Voldoet de installaties al de wettelijke voorschriften en richtlijnen? Is er een compliance overzicht per locatie die gedeeld kan worden met inschrijver?	Er is beperkt inzicht in compliance op dit onderdeel. Samen met de opdrachtnemer zal een eerste overzicht opgesteld moeten worden. Ook een plan van aanpak moet hierna worden opgesteld. Dit vindt plaats in de implementatieperiode
7	"Bijlage C - PvE elektrotechnisch onderhoud.pdf paragraaf 5.8 blz. 10"	VGMIS: Kan opdrachtgever specifiek aangeven met welke systemen ze werkt?	De pakketten waarmee wordt gewerkt zijn O-prognose (NEN2767), Safetyregister (compliance) en Axxerion (pandinfo)
8	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 5. Preventief Hendrik Ido Ambacht"	Tabblad 5. Preventief Hendrik Ido Ambacht heeft meer weg van een MJOP, graag ontvangen we de juiste gegevens om dit af te prijzen.	In de Bijlage J, blad 5, Preventief onderhoud HendrikidoAmbacht zijn de assets per gebouw aangepast en is overbodige informatie verwijderd. De assets waar het om gaat inclusief de aantallen zijn nu overzichtelijk.
9	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 386 - Inbraaksignaleringsinstallaties ontbreken nadere gegevens (o.a. type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	Als de gegevens niet gelijk duidelijk zijn maakt inschrijver een realistische inschatting n.a.v. pandomvang, bouwjaar en bouwtype. Zoals in het PVE aangegeven wordt in de implementatieperiode een definitieve assetlijst samengesteld en afgeprijsd.
10	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 361 - Inbraakalarminstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
11	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 342 en 343 - Niet bekend ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
12	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 301 - noodstroomaggregaat ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
13	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 297 - Brandontruimingsalarm ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
14	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 230, 251, 253, 254 en 256 - bliksemafleiding ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
15	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 168 - inbraakalarminstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
16	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 128 - verlichtingsarmaturen overig Op kengetal m2 vloer ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
17	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 126 en 127 - verlichtings armaturen draden los op dak ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
18	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 104 - noodverlichtingsarmaturen keuren bi- en bui noodverl. ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
19	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 103 - intercom ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
20	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 102, 114, 150, 189, 26, 232, 259, 268, 275, 298 en 339 - elektriciteits installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
21	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 76 - toegangsbewaking camera ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
22	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 71, 289 en 331 - brandmeld installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
23	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 42 en 293 - schuldleuren automatisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
24	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 23 en 44 - toegangscontrolesysteem ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
25	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 22 en 43 - toegangsbeveiliging ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
26	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 21, 41, 335 en 345 - Overheaddeur (elektrisch) ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
27	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 17, 37, 57, 290, 300, 332 en 341 - inbraaksignalering ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
28	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 15 en 35 - elektrische deuropener ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
29	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 14 en 34 - cctv apparatuur ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
30	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 4. Preventief Zwijndrecht"	Excel regel 13, 33 en 338 - brandmeldcentrale ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9

[illegible]

65	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 507, 625, 626, 662 en 1308 - Inbraaksignaleringsinstallaties ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
66	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1282 - inbraakbeveiligingsinstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
67	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1123 en 1124 - Zonwering, buitenjalozieën elektrisch schoepen ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
68	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1056 - Draaiport grote poort staal ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
69	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1048 en 1049 - Automatische deuren glas ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
70	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1026 - Wifi versterkers ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
71	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1008 - Brandmeldinstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
72	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1007 - Camerabeveiligingssysteem ontbreken nadere gegevens (o.a. type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
73	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1001 - aanbestedende dienst moet object nalopen ! ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
74	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 985 - Poort staal, enkele draaiport ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
75	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 928, 1387 en 1388 - (Aanwezigheids) Signaleringen ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
76	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1055 - Slagboom, elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
77	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 923 - Slagboom, elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
78	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 898 en 1138 - CCTV-domecamera's ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
79	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 873 - Automatische dubbele draaideur ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
80	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 872 en 874 - Automatische draaideur MIVA ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
81	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 853 - Intercom/videofoon-installaties ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
82	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 852 en 949 - Geluidsinstallaties ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
83	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 840 en 841 - Inbraak/toegangscontrole installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
84	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 831, 832, 833, 837, 1360, 1361, 1362, 1413, 1414 en 1415 - Overheaddeur ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
85	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 788, 789, 1341 en 1342 - Zonwering, uitval elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
86	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 768 - Brandwerende rolruik, automatisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
87	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 750 - Rolruik buiten metaal elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
88	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 723 - Hek/schuilpoort, elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
89	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 708, 843, 1369 en 1370 - Omroep- en ontruimingsinstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
90	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 413, 547 en 1149 - bliksemafleiding ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
91	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 534 - Rolruik elektrisch deuren ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
92	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 533 - Rolruik elektrisch ramen ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
93	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 458, 532, 618, 619, 790, 791, 1381, 1382, 1383 en 1384 - Zonwering screens elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
94	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 577, 846 en 1215 - Brandmeldinstallatie paneel ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
95	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 303, 308, 323 en 1084 - Brandmeldinstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
96	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 92 - Toegangscontrole, sleuteluitgiftesystemen ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
97	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 875 - Automatische schuildeur ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
98	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 83 - schuildeur ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9

99	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 73 - Rolscherm brandwerend ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
100	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 72, 78, 79, 80, 81, 301, 302 en 311 - staat bij aantal een vraagteken ingevuld, hoe dienen we deze elementen af te prijzen?	Aantallen waren op het moment van het opstellen van de lijst niet bekend. Voor het vergelijken van de kosten kan een theoretisch aantal van 1 worden aangenomen.
101	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 289 en 876 - Zonne-energie installatie omvormer ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
102	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 288, 340, 877, 920, 1152 en 1265 - Zonnecollectoren ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
103	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 274, 478, 883, 987, 1018, 1108, 1255 en 1285 - Toegangscontrole, centraal- elektrische code/deuropener ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
104	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 271 - elektrische deurdranger ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
105	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 236, 851, 1219 en 1288 - Brandmeldinstallatie centrale ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
106	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 1158 - E-installatie bij omschrijving staag geen E-installatie aanwezig. Wat moet er met deze element gebeuren?	zie 9
107	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 127 - E-installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
108	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 119 - Elektrische Toegangspoort ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
109	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 93 en 1010 - Toegangscontrole-installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
110	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 44 - Gassenbeveiliging, CO/LPG-detectie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
111	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 42 - Toegang poort speedgate ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
112	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 24, 69, 84, 111, 871, 901 en 1045 - Bliksembeveiligingsinstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
113	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 58 - Centraal meld- bedieningspanelen ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
114	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 54 en 55 - Intercominstallaties ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
115	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 171 en 204 - Inbraak-alarminstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
116	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 77, 131, 324, 391, 705, 752, 767, 988 en 1019 - Inbraak-alarminstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
117	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 46, 94, 254, 313, 690, 724, 748, 766, 906, 1058, 1094, 1136, 1195, 1213 en 1230 - Inbraak-alarminstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
118	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 23, 137, 234, 416, 460, 1009, 1086 en 1178 - Inbraak-alarminstallatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
119	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 194 en 195 - Zonnecollectoren, zonne-energie installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
120	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 34, 167 en 1295 - Zonnecollectoren, zonne-energie installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
121	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 22, 405, 492, 645 en 687 - Zonnecollectoren, zonne-energie installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
122	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 21, 35 en 686 - Omvormer, zonne-energie installatie ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
123	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 20 en 120 - Brandmeldinstallatie - BMI ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
124	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 647,648, 649 en 650 - Zonwering, screens elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
125	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 383 en 384 - Zonwering, screens elektrisch binnen ontbreken nadere gegevens (o.a. type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
126	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 16 - Zonwering, screens elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
127	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 16 - Zonwering, screens elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
128	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 16 - Zonwering, screens elektrisch ontbreken nadere gegevens (o.a. fabricaat type Afmeting: (aantal) m1/st. capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
129	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx 2. Preventief Dordrecht "	Excel regel 13 - Geluidinstallaties ontbreken nadere gegevens (o.a. type omschrijving capaciteit), kan opdrachtgever deze gegevens aanleveren? Zo nee, hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie 9
130	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx Algemeen"	Algemeen: Verlichtingsarmaturen, verdeelkasten, leidingwegen, schakelmateriaal e.d., dienen deze jaarlijks visueel geïnspecteerd te worden?	Ja
131	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx Algemeen"	Niet elk locatie heeft een regel NEN 3140, waar moet dit voor de ontbrekende locaties worden ingevuld.	Ja
132	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx Algemeen"	Maakt Scios Scope 12 onderdeel uit van de aanneemsom? Zo ja, is er een EBI Scope 12 uitgevoerd en kunnen wij deze ontvangen.	Van sommige panden zijn deze beschikbaar, in de implementatieperiode worden ze beschikbaar gesteld

133	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx Algemeen"	Kan opdrachtgever aangeven welke BMI/OAI installaties inspectie plichtig zijn en wat de inspectie interval is?	Dit zijn specifieke installatiekenmerken. In de implementatieperiode kunnen hierover nadere afspraken worden gemaakt
134	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx Algemeen"	Op welk elementregel moeten de OP taken van de BMI/OAI worden afgeprijsd?	OP-taken vallen niet onder de scope van de opdracht. OP-taken worden ofwel door de huurder/gebruiker uitgevoerd, ofwel door een derde partij
135	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx Algemeen"	Algemeen NEN3140: Wat is de inspectie interval van de NEN 3140 inspectie	Uitgaan van minimaal iedere 3 jaar. In de implementatieperiode kunnen hierover per object specifieke nadere afspraken worden gemaakt.
136	"Bijlage J - Inschrijfstaat.xlsx Algemeen"	Algemeen: Een groot hoeveelheid aan elementen hebben als eenheid 8vo, m1 m2 of pst. Van deze elementen ontbreken veelal Fabricaat, Type en/of omschrijving. Voor het afprijzen van deze elementen is deze informatie van belang. Hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	zie antwoord vraag 9
137	Bijlage D: SROI Beleid	In de leidraad wordt nadrukkelijk vermeld dat ook Bijlage D bij de inschrijving ondertekend moet worden toegevoegd. Hoe wil Opdrachtgever dat wij dit aanleveren? Is parafieren en laatste blad laten tekenen voor Opdrachtgever voldoende? Zo niet, graag specifiek benoemen hoe Opdrachtgever dit wenst te ontvangen.	Ja, dat is voldoende.
138	Conceptovereenkomst E - Artikel 12 - Paragraaf 12.2	Wij kunnen alleen een inschrijving doen als opdrachtgever de opeisbare boete maximaliseert door bijvoorbeeld een percentage van de aanneemsom of een maximaal geldbedrag. Gaat u als opdrachtgever hiermee akkoord? Zo ja, graag benoemen hoe opdrachtgever het boetebedrag gaat beperken/maximaliseren?	Maximaal 5% van de aanneemsom.
139	Conceptovereenkomst E - Artikel 12 - Paragraaf 12.1	Wij kunnen alleen een inschrijving doen als opdrachtgever de opeisbare boete maximaliseert door bijvoorbeeld een percentage van de aanneemsom of een maximaal geldbedrag. Gaat u als opdrachtgever hiermee akkoord? Zo ja, graag benoemen hoe opdrachtgever het boetebedrag gaat beperken/maximaliseren?	Maximaal 5% van de aanneemsom.
140	Conceptovereenkomst E - Artikel 9 - Paragraaf 9.2	Onze doorlopende polis is beperkt tot maximaal 2 gebeurtenissen met een maximum van 5 miljoen. Gaat u als opdrachtgever hiermee akkoord? Zo niet dan dienen wij hier een aparte polis voor u af te sluiten wat prijsverhogend effect zal hebben op onze aanbidding.	Een verzekering voor de algemene aansprakelijkheid met minimaal een dekking van € 2.500.000,- per aanspraak (ongeacht het aantal gebeurtenissen) en met een maximum van € 5.000.000,- per jaar. Het eigen risico bedraagt hierbij maximaal € 10.000,- per aanspraak. De aansprakelijkheid van de inschrijver wordt hierdoor beperkt conform bovengenoemde verzekerde bedragen en geldt voor alle schades.
141	Conceptovereenkomst E - Artikel 9 - Paragraaf 9.1	Onze doorlopende polis heeft een minimaal eigen risico van 25.000 Euro, gezien het feit dat dit risico voor opdrachtnemer willen wij vragen of u hier als opdrachtgever mee akkoord gaat?	Akkoord.
142	Conceptovereenkomst E, Artikel 8 - Paragraaf 8.2	Wij kunnen alleen een inschrijving doen op deze aanbesteding wanneer u indirecte schade (aanspraken van derden) uitsluit en of specifiekier maakt en deze ook maximaliseert met een percentage van de aanneemsom of een maximaal geldbedrag. Gaat u als opdrachtgever hiermee akkoord? Zo ja, graag benoemen hoe opdrachtgever het bedrag gaat beperken/maximaliseren?	Een verzekering voor de algemene aansprakelijkheid met minimaal een dekking van € 2.500.000,- per aanspraak (ongeacht het aantal gebeurtenissen) en met een maximum van € 5.000.000,- per jaar. Het eigen risico bedraagt hierbij maximaal € 10.000,- per aanspraak. De aansprakelijkheid van de inschrijver wordt hierdoor beperkt conform bovengenoemde verzekerde bedragen en geldt voor alle schades.
143		1. Bij de Gemeente H.I.A. betreft staat heel veel de omschrijving het vervangen van: ipv preventief onderhoud, moeten we uitgaan van preventief onderhoud aan deze installaties en dat deze op termijn worden vervangen ?	Ja, alleen uitgaan van alleen preventief onderhoud. Vervangen in feitelijk geen onderdeel van de uitvraag. In de omschrijving in de bijlage J. tabblad 5 is het overzicht nu aangepast en staan alleen de assets en hoeveelheden per pand.
144		2. Is er een mogelijkheid voor opname?	Het houden van een schouw behoort tot de mogelijkheden. Maximaal 5 panden per gemeente mogen worden geschouwd. Uiteraard mits panden beschikbaar zijn voor opname (bv. Plannistechnisch).
145		3. Tevens een aanvullend vraag, betreft tekst uit het PVE, zie onderstaand met geel gemarkeerd, er wordt bij diverse lokaties in bijlage J een aantal malen gevraagd om een NEN 3140 inspectie, gezien onderstaande wordt er gesuggereerd dat opdrachtgever bepaald wie de inspectie en keuringen gaan doen, om hiervoor een prijs te maken zullen we dus de bedrijven moeten weten waar we kunnen aanvragen.	De opdrachtnemer dient ook de NEN 3140 inspecties en keuringen uit te voeren per pand.